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ОПИСАНИЕ ЗАДАЧИ,

ТРЕБУЮЩЕЙ НАУЧНОГО РЕШЕНИЯ

(Требования к представляемой в форме информации: заполнение всех пунктов формы, общий объем не более 5 стр., шрифт 12, интервал 1,5)

1.  Организация – заявитель: ___________________________________________________
2.  Какие научно-технологические проблемы нужно решить (преодолеть технологические барьеры) для развития или создания организацией - заявителем принципиально новой продукции (услуги) или технологии.
Приведите краткое описание новации и различных технологических барьеров, разрешение которых невозможно исключительно инженерными и конструкторскими методами, имеющимися на сегодняшний день, что вызывает потребность в проведении научных исследований и экспериментальных разработок.
____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

3.  Какими характеристиками должна обладать новая продукция (услуга) или технология, в производстве (оказании) которой планируется использовать созданные научно-технологические новации. 
Приведите основные потребительские свойства принципиально новой продукции/услуги/технологии. Изменения также могут касаться способа производства продукции (оказания услуги).
____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

4.  Развитию или расширению каких рынков будет способствовать новая продукция (услуга) или технология.
Приведите краткое описание рынков, желательно указать предварительно оценки, в том числе емкость в натуральном или денежном выражении, темпы роста, уровень конкуренции. Оцените экспортный потенциал и степень масштабирования решения (использования «сквозных технологий»1). _____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

5.  Каков ожидаемый масштаб бизнеса по выпуску принципиально новой продукции (оказании услуги).

Оцените планируемый объем производства и сбыта принципиально новой продукции (оказания услуги) или рынка лицензирования технологии в натуральном (или) денежном выражении. Можно также оценить увеличение числа высокотехнологичных рабочих мест, иное сокращение издержек, возможную долю рынка, экологические или социальные эффекты (налоговые поступления, последствия влияния на окружающую среду и т.д.).

____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

6.  Какой необходим объем и срок финансирования по решению данной задачи и возможности партнера по инвестированию.

Оцените примерный срок, в течение которого нужно получить решение научно-технической задачи, возможно – необходимый объем финансирования. Опишите возможности партнера по привлечению финансирования из внебюджетных источников: собственные и привлеченные, в том числе заемные средства. Укажите возможный размер финансирования проекта из собственных средств (является обязательным условием).

____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
7.  Потребности в привлечении каких дополнительных инструментов поддержки (компенсации затрат на зарубежное патентование, кредитование с пониженной ставкой и др.) необходимы партнеру.
Укажите какие дополнительные инструменты поддержки, включая необходимость поддержки для постановки продукции на производство, защиты интеллектуальной собственности, продвижения продукции (услуг) необходимы.

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
8.  Возникновение каких рисков возможно при реализации проекта по решению задачи.
Дайте оценку рисков на всем сроке проекта по критериям вероятности их наступления (по 3-х бальной шкале, где 1 – низкая вероятность, 2 – средняя вероятность, 3 – высокая вероятность) и тяжести последствий (по 3-х бальной шкале, где 1 – низкая тяжесть, 2 – средняя тяжесть, 3 – высокая тяжесть).
_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

9.  Какому приоритету научно-технологического развития Российской Федерации, определенному Стратегией научно-технологического развития Российской Федерации2, соответствует решение данной задачи.
____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

10.  Краткая информация об Индустриальном партнере
Укажите наименование и адрес местонахождения организации, контактные данные, объем валовой выручки (без НДС) организации за последние 3 года (всего, млн. руб.), среднесписочную численность сотрудников по годам за последние 3 года.
Приложения:

1. копия выписки из единого государственного реестра юридических лиц (далее - выписка из ЕГРЮЛ);
Руководитель организации Индустриального партнера
и его контактные данные (адрес, телефон, e-mail)

Ответственный за взаимодействие с Минобрнауки России 
сотрудник Индустриального партнера 
и его контактные данные (адрес, телефон, e-mail)

1 – «сквозная технология» – технология, которая может применяться в нескольких отраслях для производства существенно различающихся видов продукции.
2 - утверждена Указом Президента Российской Федерации от 1 декабря 2016 г. N 642.
